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Με βασικό χαρακτηριστικό  τη συμμετοχή και τη συνεργασία συλλόγων και 
φορέων του Δήμου ολοκληρώνονται οι χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις που 
οργάνωσε ο Δήμος Πολυγύρου και το Μορφωτικό – Πολιτιστικό  –  Αθλητικό και 
Κοινωνικό Νομικό Πρόσωπο «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ».
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Από τις αρχές Δεκεμβρίου κάτοικοι και επισκέπτες σε κάθε Δημοτική Ενότητα 
είχαν την ευκαιρία να ζήσουν το Χριστουγεννιάτικο όνειρο παίρνοντας μέρος σε 
μια μεγάλη γιορτή που τα είχε όλα. ανάμματα δέντρων, γιορτινά κεράσματα, 
διασκέδαση για μικρά και μεγάλα παιδιά, με ξωτικά, πινιάτες, πυροτεχνήματα, τον 
Άγιο Βασίλη, δωράκια, δράσεις για τους μαθητές, κατασκευές, εργαστήρια 
εικαστικών και ζαχαροπλαστικής, παραμύθια, παραδοσιακούς χορούς, εκθέσεις, 
κάλαντα και χριστουγεννιάτικες μελωδίες και τόσα ακόμη…

Σημεία συνάντησης: πλατείες, πολιτιστικά κέντρα, σχολεία, ο πεζόδρομος του 
Πολυγύρου και το Δημοτικό Θέατρο, η Δημοτική Βιβλιοθήκη Πολυγύρου και οι 
Παιδικοί Σταθμοί και πολλοί άλλοι χώροι μεταμορφωμένοι από την λάμψη και την 
αστερόσκονη των Χριστουγέννων.

Πρωταγωνιστές των πετυχημένων φετινών εκδηλώσεων η δημιουργική διάθεση, η 
φαντασία και η μεγάλη συμμετοχή των δημοτών που έδειξαν πως απόλαυσαν την 
κάθε στιγμή.

«Θέλω να ευχαριστήσω όλους όσοι συνεργάστηκαν για την πραγματοποίηση των 
εκδηλώσεων, καθώς επίσης και ένα μεγάλο ευχαριστώ από καρδιάς σε όσους 
ανταποκρίθηκαν, που έχοντας περίσσευμα αγάπης για τον τόπο μας, συνεισφέρανε 
ο καθένας με το δικό του τρόπο στην υλοποίησή τους. Ελπίζουμε πως πετύχαμε να 
χαρίσουμε το χαμόγελο και λίγες έστω στιγμές χαράς και χαλάρωσης τις ημέρες 
αυτές. Ευχόμαστε και του χρόνου να είστε δίπλα μας και ακόμα περισσότεροι. 
Χρόνια πολλά !!! Ευτυχισμένο το νέο έτος!!!» τόνισε η Πρόεδρος του Μορφωτικού 
– Πολιτιστικού – Αθλητικού και Κοινωνικού Νομικού Προσώπου του Δήμου 
Πολυγύρου «Αριστοτέλης», Ιφιγένεια Κυριάκου.
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